
 

 

 

 

 

 

 

АНКЕТА 

обучающихся ФГБПОУ «Медицинский колледж» об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством профессионального 

обучения специальностям  

32.02.01 Сестринское дело/ 31.02.03 Лабораторная диагностика 
 

Уважаемые студенты! 

Для повышения качества образовательного процесса ФГБПОУ «Медицинский 

колледж» проводит опрос обучающихся об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ среднего профессионального образования 32.02.01 Сестринское дело и 

31.02.03 Лабораторная диагностика. Анкетирование носит анонимный характер. 

Оценка критериев производиться по 5-балльной шкале.  

Просьба внимательно прочитать вопросы анкеты и обозначить Ваш ответ в 

закрытых вопросах, отмечая выбранный вариант, а в открытом одном вопросе - 

подробно описав свое мнение. 

Заранее благодарим Вас за участие в опросе! 
 

Анкетные сведения 

 

Специальность 

(подчеркните специальность, на которой Вы проходите 

обучение)  

32.02.01 Сестринское дело/ 

 

31.02.03 Лабораторная 

диагностика 

Я согласен на участие в анкетировании да/нет 

Укажите Ваш возраст 15-18 лет  

19-22 лет  

23 и старше 

Вопросы анкеты 

№ 

п/п 
Вопросы Критерии оценивания 

1.  Удовлетворены ли Вы выбранной 

специальностью 

5 - полностью удовлетворен 

4 - скорее удовлетворен 

3 -не очень удовлетворен 

2 - затрудняюсь ответить 

1-совсем не удовлетворен 

2.  Испытываете ли Вы трудности в процессе 

обучения: 

5 -никогда 

4-очень редко 

3-периодически 

2-часто 

1-постоянно 

3.  Приходиться ли Вам совмещать работу и учебу 5-Да, я работаю на базах 

практического обучения 

4-Да, я работаю в ЛПУ 



3-работаю, но работа не связана с 

будущей профессией 

2-иногда подрабатываю  

1-Нет, я не работаю 

4.  Удовлетворены ли Вы организацией учебного 

процесса 

5 - полностью удовлетворен 

4 - скорее удовлетворен 

3 -не очень удовлетворен 

2 - затрудняюсь ответить 

1-совсем не удовлетворен 

5.  Удовлетворены ли Вы скоростью решения 

возникающих вопросов в процессе обучения?   

5 - полностью удовлетворен 

4 - скорее удовлетворен 

3 -не очень удовлетворен 

2 - затрудняюсь ответить 

1-совсем не удовлетворен 

6.  Удовлетворены ли Вы качеством 

профессионального образования, которое дает 

колледж 

5 - полностью удовлетворен 

4 - скорее удовлетворен 

3 -не очень удовлетворен 

2 - затрудняюсь ответить 

1-совсем не удовлетворен 

7.  Удовлетворены ли Вы качеством учебной, 

производственной и преддипломной                    

практик 

5 - полностью удовлетворен 

4 - скорее удовлетворен 

3 -не очень удовлетворен 

2 - затрудняюсь ответить 

1-совсем не удовлетворен 

8.  Оцените Ваше желание устроиться работать на 

базе, на которой Вы проходили 

производственную практику 

5 -Да, хотел бы работать  

4 -скорее, Да 

3-мне все равно где, главное по 

специальности 

2-не думал об этом 

1-Нет 

9.  Оцените уровень оснащения колледжа 

интерактивным оборудованием 

5-высокий уровень 

4-довольно высокий уровень 

3-на среднем уровне 

2-низкий уровень 

1-довольно низкий 

10.  Оцените оснащенность симуляционным и 

виртуальным оборудованием для проведения 

занятий по профессиональным модулям 

5-высокий уровень 

4-довольно высокий уровень 

3-на среднем уровне 

2-низкий уровень 

1-довольно низкий 

11.  Считаете ли Вы, что проведение занятий в 

симуляционном центре способствует лучшему 

освоению практических навыков и умений 

5-полностью способствует  

4-способствует с небольшими 

оговорками 

3-частично способствует 

2-затрудняюсь ответить 

1-нет 

12.  Считаете ли Вы, что использование 

образовательного портала способствует 

обучению 

5-полностью способствует  

4-способствует с небольшими 

оговорками 

3-частично способствует 

2-затрудняюсь ответить 

1-нет 

13.  Выберете на сколько Вы удовлетворены 

организацией промежуточной аттестации 

(зачетов, экзаменов) 

5-полностью способствует  

4-способствует с небольшими 

оговорками 

3-частично способствует 



2-затрудняюсь ответить 

1-не удовлетворен 

14.  Удовлетворены ли отношением к Вам 

педагогов, участвующих в реализации              

программы 

5-полностью удовлетворен 

4-удовлетворен с небольшими 

оговорками 

3-частично удовлетворен 

2-затрудняюсь ответить 

1-не удовлетворен 

15.  Удовлетворены ли отношением к Вам 

сотрудников администрации 

5-полностью удовлетворен 

4-удовлетворен с небольшими 

оговорками 

3-частично удовлетворен 

2-затрудняюсь ответить 

1-не удовлетворен 

16.  Удовлетворены ли Вы проводимой в колледже 

антикоррупционной политикой 

5-полностью удовлетворен 

4-удовлетворен с небольшими 

оговорками 

3-частично удовлетворен 

2-затрудняюсь ответить 

1-не удовлетворен 

17.  Устраивает ли Вас формат представления 

расписания учебных занятий, промежуточной 

аттестации, проведения ГИА и др. (локальные 

сети, сайт и др. формы) 

5-полностью удовлетворен 

4-удовлетворен с небольшими 

оговорками 

3-частично удовлетворен 

2-затрудняюсь ответить 

1-не устраивает 

18.  Удовлетворяет ли Вас качество 

предоставляемого в колледже питания 

5-полностью устраивает 

4-устраивает с небольшими 

оговорками 

3-частично устраивает  

2-затрудняюсь ответить 

1-не устраивает 

19.  Как Вы оцениваете морально-нравственную 

атмосферу в нашем колледже 

5-позитивная 

4-приемлемая 

3-нейтральная 

2-затрудняюсь ответить 

1-негативная 

 

Открытый вопрос Критериев ответа нет 



Считаете ли Вы колледж престижным образовательным учреждением с современным 

уровнем образования? (напишите свое мнение) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спасибо, что искренне ответили на все вопросы анкеты 

 

 


